

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SULINA
JUDETUL TULCEA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi, 30.10.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Sulina.

Dna. președinte declară ședința deschisă și constată că sunt prezenți un număr de 12 consilieri locali, din totalul de 13, lipsind motivat dl. Nagy Csaba-Istvan. La ședință mai participă și dl. Arh. Moțcanu - Dumitrescu Mihai.

Se supune la vot **procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 28.09.2018** și este aprobat cu 11 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" (dl. Leon Tudorel).

Se supune la vot **procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 15.10.2018** și este aprobat cu 9 voturi "pentru" și 3 voturi "abținere" (dnii. Popa Sorin, Năstase Cristian-Bogdan și Leon Tudorel).

Dna. președinte de ședință prezintă ordinea de zi cu mențiunea că, la punctul "Diverse" executivul a introdus *Proiectul de hotărâre privind emiterea acordului pentru autentificarea Contractului de vânzare – cumpărare având ca obiect imobilul situat în intravilanul orașului Sulina, pe str. a III-a nr.194, cu numitul Simionof Nicolae, în calitatea sa de mostenitor al defunctului, Halchin Valentin.*

Nefiind alte proiecte de introdus pe ordinea de zi sau alte propuneri, dna. președinte supune la vot ordinea de zi, **care este aprobată cu 12 voturi "pentru"**.

Ordinea de zi conform completării de către executiv este următoarea:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli a orașului Sulina și a bugetelor instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii subordonate Consiliului Local al orașului Sulina la data de 30.09.2018;*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajistile permanente aflate pe raza orașului Sulina;*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii în orașul Sulina;*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor aferente anului școlar 2018 - 2019 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din orașul Sulina;*
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unui asistent personal pentru persoana adultă, Pavlov Parascovia, încadrată în categoria persoanelor cu handicap grav;*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării listei cuprinzând persoanele care beneficiază de reducerea cu 50% a impozitelor pe clădiri și terenuri și a celorlalte taxe, conform O.G. nr. 27/1996, republicată în 1997, prin nominalizarea în cadrul acesteia a unor noi beneficiari;*
7. *Diverse: Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru autentificarea Contractului de vânzare – cumpărare având ca obiect imobilul situat în intravilanul orașului Sulina, pe str. a III-a nr.194, cu numitul Simionof Nicolae, în calitatea sa de mostenitor al defunctului, Halchin Valentin.*



Se trece la analiza proiectelor de hotărâre cuprinse pe ordinea de zi, si anume la **punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli a orașului Sulina și a bugetelor instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii subordonate Consiliului Local al orașului Sulina la data de 30.09.2018.**

Dna președinte dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina pentru a prezenta sinteza raportului de specialitate și expunerea de motive pentru acest proiect.

Avizul comisiei buget-finante este favorabil și propun adoptarea proiectului.

Dna. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și **în urma votului se obțin 11 voturi "pentru", 1 vot "abținere"** (dna. Cozma Victoria), din totalul de 12 consilieri prezenți.

În continuare se trece la **punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, si anume la Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajistile permanente aflate pe raza orașului Sulina.**

Dna. Președinte dă cuvântul dnei. viceprimar, Bălan Maria pentru a prezenta sinteza proiectului de hotărâre. **Avizul comisiei de urbanism din cadrul Consiliului local este favorabil și propun adoptarea proiectului.**

Nefiind propuneri de modificare/completare a proiectului, dna. președinte supune la vot proiectul de hotărâre și **se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi, si anume, la Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii în orașul Sulina.**

La dezbatererea acestui proiect nu participă dl. Ivan Adrian-Constantin, fiind prezenți un număr de 11 consilieri.

Dna. președinte dă cuvântul funcționarului public cu atribuții delegate de secretar, care explică că Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației publice a avizat favorabil propunerile de criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii în orașul Sulina, aprobate prin H.C.L. Sulina nr. 85/31.07.2018, dar sub rezerva efectuării unor modificări și completări la "criterii de acces la locuință", și anume prin exprimarea opțiunii privind cuprinderea teritorială.

Comisia juridică și comisia socială acordă **aviz favorabil și propun adoptarea proiectului.**

Dna. președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și **se obțin 11 voturi "pentru", din totalul de 11 consilieri prezenți.**

În continuare se trece la **punctul 4, de pe ordinea de zi, și anume la Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor aferente anului școlar 2018 - 2019 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din orașul Sulina.**

La dezbatererea acestui proiect nu participă dnii. Ivan Adrian-Constantin și Hubati Tudor, fiind prezenți un număr de 10 consilieri.

Dna. președinte prezintă proiectul de hotărâre în varianta executivului de stabilire a cuantumului burselor școlare prin majorarea cu 15%.

Se dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, pentru a prezenta influențele majorării burselor școlare cu 15 % și cu 30%, față de anul școlar 2017 - 2018.



În urma discuțiilor privind stabilirea cuantumului bursei școlare, fie prin majorarea cu 15 - 30% în mod unitar sau majorarea cu un alt procent pentru anumite categorii de burse sau prin stabilirea unei anumite sume pentru fiecare bursă în parte, dna președinte propune pentru:

- **bursa de ajutor social**, conform art. 13 din Ordin nr. 5576/2011 lit. (a) = 100 lei/lună, lit. (b) = 70 lei/lună, lit. (c) = 70 lei/lună.

- **bursa de studiu**: 65 lei/lună;

- **bursa de merit**:

- 100 lei/elev/lună (între mediile 9,50 - 10 și media 10 la purtare)

- 90 lei/elev/lună (între mediile 9,00 - 9,49 și media 10 la purtare)

- 80 lei/elev/lină (între mediile 8,50 - 8,99 și media 10 la purtare)

- 65 lei/elev/lună - pentru elevii care au obținut locurile I, II sau III la etapele județene ale olimpiadelor și concursurilor școlare naționale organizate de MECTS și au media 10 la purtare;

- 52 lei/elev/lună - pentru elevii care au obținut locurile I, II sau III la etapele județene ale competițiilor/concursurilor cultural-artistice, cu caracter sportiv sau cu caracter tehnico-științific, de nivel național, organizate de MECTS și au media 10 la purtare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea propusă de dna președinte și se **obțin 8 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere"** (dna. Bălan Maria și dl. Chirilov Vasile) din totalul de 10 consilieri prezenți.

În continuare, se trece la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi, și anume la **Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unui asistent personal pentru persoana adultă, Pavlov Parascovia, încadrată în categoria persoanelor cu handicap grav.**

Dna. președinte prezintă materialul. **Avizul** comisiei juridice și comisiei sociale este favorabil.

Dna. președinte supune la vot proiectul de hotărâre. În urma votului proiectul de hotărâre este **aprobat cu 12 voturi "pentru"**, din totalul de 12 consilieri prezenți.

În continuare, se trece la **punctul nr. 6** de pe ordinea de zi, și anume la **Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării listei cuprinzând persoanele care beneficiază de reducerea cu 50% a impozitelor pe clădiri și terenuri și a celorlalte taxe, conform O.G. nr. 27/1996, republicată în 1997, prin nominalizarea în cadrul acesteia a unor noi beneficiari.**

La dezbaterile acestui proiect nu participă dl. consilier, Cojocaru Vlad, fiind prezenți un număr de 11 consilieri.

Dna. președinte prezintă materialul. **Avizul** comisiei buget-finanțe este favorabil și propune adoptarea proiectului.

Dna. președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se **aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

În continuare se trece la **punctul Diverse - Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru autentificarea Contractului de vânzare - cumpărare având ca obiect imobilul situat în intravilanul orasului Sulina, pe str. a III-a nr.194, cu numitul Simionof Nicolae, în calitatea sa de mostenitor al defunctului, Halchin Valentin.**

Dna. Președinte dă cuvântul dnei, viceprimar, Bălan Maria pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Avizul celor patru comisii de specialitate din cadrul Consiliului local este favorabil și propune adoptarea proiectului.

Dna. președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se **aprobă cu 12 voturi "pentru"**, din totalul de 12 consilieri prezenți.



Epuizându-se ordinea de zi, dna. președinte dă cuvântul dlui. Arh. Moțcanu - Dumitrescu Mihai din partea S.C. Raumplast Design S.R.L. București, societate care execută servicii de actualizare a Planului Urbanistic General - PUG al orașului Sulina prin elaborarea "Planului Urbanistic General - PUG și Regulament Local de Urbanism - RLU oraș Sulina, județul Tulcea și Studii de fundamentare pentru PUG. Dl. arhitect a prezentat Studiile de fundamentare, reprezentând Etapa I, din cele trei etape de actualizare a PUG oraș Sulina.

Nemaifiind alte discuții, dna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 30.10.2018.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,



SECRETAR,


Funcționar public cu atribuții delegate,

S.C./S.C.

2 exp.